
Привіт всім уболівальникам клубу інтелектуальних ігор! 
Минулого тижня ми слідкували за 19 грою. Відкриваючи 
її, президент клубу та капітан ЧіП Олександр Іванович 
Чепрасов нагадав про майбутній невеличкий  ювілей 
клубу — 20-ту гру (за інформацією та з пропозиціями 
звертайтеся до організаторів). Та це ще не скоро, а сьогодні 
зустрічайте новий склад правління клубу:

президент — Катя Кравченко, ТЕ-07-1д;
віце-президент — Женя Галивець, ТЕ-07-1д; 
технічний редактор — Максим Ясницький, ТЕ-07-1д.
 Нарешті приємно вразила нова ведуча клубу — Даша 

Ткаченко, СП-09-1д: і читає цивілізовано, і з наголосом 
помилилася лише один раз (мабуть хвилювалася). Навіть 
апеляцій було менше (хоч час зекономили). Ну, а тепер про 
гру: цього разу перші шість місць розподілилися так:

6 — “Інкремент” (9 балів, рейтинг — 123)
5 — ZP Students 
4 — не втрималася на олімпі команда ЧіП (10/133)
3 — Smarts (10 балів, рейтинг 137);
2 — “Тина Кроль” (10 балів, рейтинг 150); 
1 — “Скажені собаки” (16 балів, рейтинг 236).
Інші ж команди були приблизно на рівних: 41-76 — це 

“виделка” за рейтингом, «взято» 5-6 питань...

Шановна ЗІНОВКІНА ВАЛЕНТИНО 
ПАНАСІВНО !

В день Вашого 65-річчя висловлюємо 
Вам щиру подяку за творчу діяльність, 
виховання майбутніх фахівців і активну 
участь у громадському житті академії.

Ваша багаторічна праця в ЗДІА створила 
Вам репутацію різностороннього фахівця. 
Великий досвід і знання, енергія та 
емоційний порив — все це супроводжує 
Вас у щоденній праці на благо академії. 

Висока культура, освіченість і кому-
нікабельність роблять Вас цікавим 
співрозмовником, колегою. Зичимо Вам 
міцного здоров’я, щастя і творчого натхнення! Нехай щиро 
сіється добром і достатком Ваша життєва нива, наповнюється 
благополуччям Ваше сьогодення, плідними будуть усі 
починання! 

Ректор ЗДІА В.І. Пожуєв
Начальник НВ Д.Є. Швець

ВІТАЄМО з 55–річним ювілеєм
ОЛЕКСАНДРА  ФЕДОРОВИЧА МУРАВЩИКА!!!

Головного та незмінного друкаря академії, людину з 
надзвичайно сумлінним ставленням до роботи, людину, на яку 

можна покластися у будь-якій скруті.
Олександр Федорович працює в 

академії 15 років. Можна з упевненістю 
сказати:  всі, хто хоча б раз звертався 
до нього з приводу тиражування, а це 
представники усіх кафедр та підрозділів 
академії й більшість дисертантів, 
яким віддрукований автореферат 
по-трібен, зазвичай, терміново, знають – 
Олександр Федорович не підведе, бо він 
ПРОФЕСІОНАЛ з великої літери!

Вітаємо й бажаємо здоров’я та наснаги 
на довгі роки.

Колектив 
редакційно-видавничого відділу

Світ навколо нас...

22 березня 2010 року відбулася 
студентська історико-краєзнавча конференція 

«Шляхами подвигу і слави» 
(до 65-річчя перемоги 

у Великій Вітчизняній війні) 
В організації та проведенні заходу брали участь кафедра 

українознавства (відповідальний доцент Аксьоненко П.Г.), відділ 
зв’язків з громадськістю та виховний відділ ЗДІА. Були запрошені 
представники міської Ради ветеранів: Коцур О.Г., заступник голови 
Міської ради ветеранів, Шкуренська В.Г., голова організаційно-
методичної комісії Міської ради ветеранів, Попов О.Є., ветеран 
ВВВ, учасник бойових дій, та журналісти Запоріжжя (ТВ-5). Захід 
пройшов у теплій, доброзичливій атмосфері, доповіді студентів 
йшли «від самого серця», ветерани ділилися своїми спогадами зі 
сльозами на очах. 

На згадку про зустріч поколінь Міська рада ветеранів подарувала 

Книгу пам’яті про запоріжців-учасників ВВВ, а 
ветерани отримали фотоколажі на згадку про цю 
зустріч...

Завідувач кафедри українознавства 
І. В. Чернова 

Є бажання окремо зупинитись на атмосфері, що була напрочуд 
дружня, а також, як це не дивно, на зовнішньому вигляді пред-
ставників (дивіться фотку «команди з бантиками» на сторінці 8). 
До речі, шановні капітани, будь ласка, беріть приклад з команди 
викладачів, яку можна розпізнати не тільки за віком, але й за 
бейджами з назвою та слоганом...   

Не є секретом те, що інтелектуальний рівень твого супротивника 
ви-значає твій власний рівень, тому варто було б найсильнішим вийти 
на більш високу сходинку змагань. Сподіваємось на організаційний 
комітет нашого клубу, що він своєчасно буде надавати  інформацію 
про проведення інтелектуальних ігор за межами ЗДІА.  Бажаємо 
успіхів в наступних іграх!

***
Екзамен з хімії. Студент завалює іспит і 

вже ясно, що кінець. Хтось із комісії задав 

у жарт питання:
- Скажіть, будь ласка, формулу газованої 

води.

А студент зі злістю в голосі:
- Вам як, із сиропом або без?

***



Папарацци с ПГС.  Подсматриваем?..

Команда ЧГК  “с бантиками” — “чи-и-и-из”!

ФІЕТ “обмывает” нового “сенатора”

Этот стон у нас песней зовется?..
А У К Ц И О Н . . .

Эта птица уж точно не доле-
тит  до середины Днепра! 

Х о р  “ м а л ь ч и к о в - з а й ч и к о в ” . . .

Ферма 
в Луганске, 

2009 г.


